

Японские журналисты: «Узбекистан — страна с богатой историей и великим будущим»

1 стр.

Вызывают восхищение царящие в стране мир и стабильность, порядок и благоустроенность, атмосфера взаимоуважения, милосердия и толерантности. Особенно мне понравились гостеприимность и дружелюбие узбекского народа.

**Энди Миширо, старший
корреспондент газеты
«Asahi Shimbun»:**

— В ходе пребывания в Узбекистане мы стали свидетелями его динамичного социально-экономического развития. За годы независимости облик городов и сел республики кардинально изменился, созданы новые высокотехнологичные предприятия, обеспечивающие работой миллионы граждан. Возводены современные здания, спортивные комплексы, бизнес-центры во всех регионах республики, видны признаки обновления и развития.

В условиях, когда мировой финансовый кризис еще не завершился, экономическая

ситуация в Узбекистане позитивно выделяется среди стран региона Центральной Азии. В 2014 году прирост ВВП составил 8,1 процента, став одним из самых высоких показателей во всем мире. Эти успехи во многом связаны с эффективным проведением масштабных реформ в рамках «узбекской модели» развития. Огромный ресурсный потенциал республики, созданный благоприятный инвестиционный климат, развитая производственная инфраструктура и высококвалифицированные кадры формируют прочный фундамент для дальнейшего последовательного прогресса Узбекистана во всех сферах жизни.

Такую Хатакеяма, корреспондент отдела зарубежных новостей Информационного агентства «Kyodo News»:

— Отрадно, что сегодня между Японией и Узбекистаном установлены и развиваются взаимовыгодные отношения, которые еще больше укрепились после подписания

ИА «Жахон».

в 2002 году Совместной декларации о дружбе, стратегическом партнерстве и сотрудничестве.

Особо хотелось выделить динамично развивающиеся торгово-экономические связи. Отрадно было узнать, что в Самарканде наложен совместный с японской автомобильной компанией «Suzuki» выпуск мини-автобусов и грузовиков, пользующихся большой популярностью как внутри республики, так и за рубежом. Многие японские компании проявляют интерес к налаживанию бизнеса в СИЗЗ «Навои», СИЗ «Джизак» и «Ангрен».

Ходе поездки мы убедились в том, что в Узбекистане имеется большой интерес к изучению японского языка и культуры. Действующий в Ташкенте Узбекско-японский центр развития людских ресурсов благодаря всемерной поддержке руководства и правительства Узбекистана проводит широкую работу в данном направлении.

ИА «Жахон».

Воплощение светлых помыслов и устремлений

1 стр.

В соответствии с законом изображение Государственного герба помещается на фасадах зданий и в залах заседаний резиденций Президента Республики Узбекистан, палат Олий Мажлиса, Кабинета Министров, республиканских органов государственного управления, Службы национальной безопасности, Центрального банка, Счетной палаты, Центральной избирательной комиссии, Жогары Кенеса и Совета Министров Республики Каракалпакстан, органов государственной власти на местах, судов, органов прокуратуры, дипломатических представительств, консульских учреждений и представительств Республики Узбекистан при международных организациях. Оно также помещается на печатях и бланках официальных документов, на денежных знаках, на паспорте гражданина Республики Узбекистан.

В рамках совершенствования законодательства в

2010 году принят Закон «О внесении изменений и дополнений в некоторые законодательные акты Республики Узбекистан о государственных символах и Кодекс Республики Узбекистан об административной ответственности». Данное нормативно-правовым актом еще более уточнены правила использования герба. В частности, законом закреплено, что граждане Республики Узбекистан, а также иные лица, находящиеся в Узбекистане, обязаны читать Государственный герб. Лица, виновные в нарушении законодательства о Государственном гербе Республики Узбекистан, несут ответственность в установленном порядке.

Государственный герб в ряду государственных символов является весомой частью духовной жизни, воплощением благородных устремлений нашего народа.

Саule АЗИМБЕТОВА,
наш корр.

Площадка для продвижения инновационных идей

1 стр.

Отмечалось, что в Узбекистане последовательно развивается информационно-коммуникационная система, совершенствуется законодательство, достижения ИКТ эффективно используются в модернизации системы государственного управления. При этом большое внимание уделяется подготовке высококвалифицированных кадров, расширению международного сотрудничества. Открытие в Ташкенте филиала университета Иниха является ярким тому подтверждением.

Программа «МИТА-2015» предусматривает обсуждение вопросов, связанных с дальнейшим развитием и совершенствованием современных мультимедийных информационных технологий, решением организационных и правовых аспектов обеспечения поэтапной интеграции информационных систем государственных органов, созданием информационных систем автоматизации делопроизводства в госструктурах.

На конференции была представлена информация о мультимедийных и компьютеризированных решениях в системе языковых процессов, интеллектуальных информационных технологиях для интегрированных систем управления предприятиями.

— Наше мультимедийное общество является одной из самых крупных южнокорейских организаций в сфере информационных технологий, — говорит его президент Ки Рёнг Квон. — Мы установили тесные связи с учеными всего мира, в том числе и Узбекистана, и работаем вместе над созданием и внедрением в практику новых инновационных идей и технологий. В вашей стране придается большое значение развитию ИКТ. Меня радует высокий интеллектуальный потенциал ваших молодых специалистов, с ними приятно работать.

По словам профессора университета Ульсан Канн Хион Жо, в Узбекистане на развитие современных информационно-коммуникационных технологий и их внедрение в различные сферы направлены большие усилия, что послужит повышению уровня жизни населения и модернизации страны в целом.

Крупными образовательными центрами интеграции образования, науки и производства являются Ташкентский государственный технический университет и Ташкентский университет информационных технологий. В них научно-исследовательские разработки ведутся на основе активного сотрудничества с ведущими нефтегазовыми, топливно-энергетическими, химическими и другими промышленными предприятиями республики.

В целом, как признаются эксперты, форум стал площадкой для рассмотрения различных аспектов внедрения ИКТ во все сферы жизни общества, обмена опытом и мнениями, что, безусловно, послужит стимулом к новым достижениям, повышению эффективности сферы, продвижению инновационных идей. По итогам конференции будут приняты рекомендации. Более 140 статей ведущих ученых стран-участниц намечается издать в целях широкого изучения и использования.

Адхамбек РАШИДБЕКОВ,
наш корр.



ЧАСТНЫЙ СЕКТОР

Знать конъюнктуру, учитывать спрос

ООО «Машхим» известно далеко за пределами Наманганской области. В свое время, когда оно организовывалось в конце 2002 года, коллектив быстро нашел свою нишу в сфере производства товаров народного потребления. Затем, узнав о создании по инициативе главы государства Фонда развития детского спорта Узбекистана, здесь решили освоить выпуск востребованного в стране спортивного инвентаря.



Фото Р. Мамадиево.

— Сначала мы изучили конъюнктуру рынка, провели исследования с помощью специалистов маркетинговых исследований, — рассказывает директор предприятия Хайрулла Зиябаев. — Оказалось, что значительная часть спортивного инвентаря завозилась

из-за границы. Тогда и задались вопросом: а что если нам заняться производством этих товаров.

Хайрулла Абдуллаханович и его команда не спроста взялись за производство спортивного инвентаря. Сам он

большой любитель легкой

атлетики. Кроме того, занимался футболом. И сейчас, когда есть время, отправляется на мини-стадион погонять мяч со своими бывшими одноклассниками. То же можно сказать и о многих других членах этого трудового коллектива. К примеру, Ахор Мирзаев не только лучший маляр предприятия, но и хороший игрок в настольный теннис. А сборщик Хуришд Абдуллаханов знает бокс, ему известно все о мастерах «коханой перчатки», начиная от Мухаммад-кордира Абдуллаева и заканчивая братьями Кличко.

В минувшем году специалисты общества с ограниченной ответственностью изготовили и реализовали 31 тысячу комплектов спортивного инвентаря и тренажеров. Их ассортимент с каждым годом становится шире. Когда начинали, выпускали где-то около двадцати видов продукции. В их числе были гимнастические бревна, брусья, теннисные столы, силовые тренажеры, гантели с резиновым покрытием весом от двух до

30 килограммов, штанги. Сейчас разновидность выпускаемых товаров достигла ста десяти наименований. Большинство из них по качеству, прочности, дизайну и другим параметрам не уступает зарубежным аналогам и выигрывает более низкой ценой.

Благодаря массовому развитию спорта в республике увеличивается потребность в укреплении материально-технической базы новых кружков и спортивных секций. Поэтому портфель заказов у предприятия всегда полный. Среди заказчиков Фонд развития детского спорта, министерства народного, высшего и среднего специального образования, воинские части и подразделения силовых структур, творческие предприятия.

Наряду с постоянным обновлением ассортимента спортивного инвентаря «Машхим» осваивает новые направления. Среди них и выпуск медицинского оборудования. Всего намечено производить около пятнадцати видов изделий: металлические шкафы и двухсекционные стеллажи, медицинские кровати, кушетки и многое другое. В планах освоение выпуска запасных частей для сельскохозяйственной техники.

Нурбек АБДУЛЛАЕВ,
наш соб. корр.

КУРСОМ РЕФОРМ

Женский бизнес: вклад в благополучие, процветание и прогресс

В Ташкентской области, как и по всей стране, с каждым днем расширяются ряды женщин-предпринимателей, которые своим трудом, инициативностью и стремлением к новому обретают достойное место в обществе. И это является результатом практических мер, направленных на защиту прав и интересов женщин, их всестороннюю поддержку.

... Ремесленница Зарифаон Баходирова получила письмо из Германии. Один из туристов, недавно побывавших в нашей стране, пишет: «Ваш подарок на память — корзина из веток ивы очень понравилась членам моей семьи. Они поразились искусству узбекского народа, а процесс изготовления таких поделок интересует всех, кто бы ни приходил к нам. Моя супруга даже обиделась, что я не привез плетеное кресло, которое видел в вашей мастерской. Решили сделать это во время следующей поездки в Узбекистан. Пока большое спасибо за все. С уважением, Бернд Хенк».

Такое письмо для Зарифы-опыты из Ахангарана не первое и не последнее. Ведь, участвуя в международных выставках и бизнес-конференциях в нашей стране и за рубежом,

она познакомилась с почитателями народных промыслов и обрела множество друзей-партнеров. На ее предприятии обычные ивовые ветви превращаются в настоящие произведения искусства — от чудных предметов домашней утвари до аккуратной, удобной мебели, которой нынче модно украшать дворы и дачи. Беседовать с этой деловой женщины — одно удовольствие. Она с гордостью расскажет, что в последние годы больше занимается экспортом своей продукции...

С столичной области только за прошлый год было выделено более 56 миллионов сумов кредитов именно для развития женского предпринимательства. И это стало огромной помощью для тех, кто смело берется за собственное дело. Часть капитальных вложений

была направлена на руководимые женщинами микрофирмы, производственные субъекты и фермерские хозяйства, а другая — на поддержку индивидуальных предпринимателей, развитие животноводческого хозяйства в личных подсобных и дехканских хозяйствах.

Сегодня женщины не только повышают доходы своей семьи, но и вносят вклад в обеспечение занятости населения, — говорит руководитель Паркентского районного отделения Ассоциации «Хунарманд» З. Мирякубова. — К примеру, в нашем районе более 30 женщин имеют собственный бизнес. В реализации их перспективных проектов, расширении видов деятельности важную роль играют представляемые государством льготы и преференции. В свою очередь мы оказываем правовую помощь ремесленницам, желающим работать самостоятельно, и содействуем в пользовании банковскими услугами. Кроме того, вносим посильный вклад в обеспечение необходимым компактным оборудованием, в том числе машинами и механизмами, станками. Так, за счет кредитов

банка закуплено и передано цехам 38 современных швейных машинок.

Такие меры открывают новые возможности для повышения занятости женщин на местах, усиления их социальной поддержки. Если в прошлом году по всей Ташкентской области было создано 87 421 рабочее место, то свыше 45 тысяч из них заняты представителями прекрасной половины. В частности, 2 673 женщины получили постоянный источник дохода за счет развития форм наемного труда. Так же путем поддержки предпринимательской инициативы женщин в районах и городах области появились около 18 тысяч рабочих мест.

Созданными условиями воспользовалась, например, Угилой Мирзамуродова из Бекабада. Она открыла швейный цех «Зулфия-бону чевар», современное оборудование для которого приобретено на кредитные средства. Таким путем деловая женщина реализовала свою мечту — обучить жительниц махалли профессиям и обеспечивать их занятостью. Сегодня на возглавляемом ею малом предприятии производится детская одежда, постельное белье для образовательных и медицинских учреждений, другие виды швейных изделий.

Ширится в области и ряды женщин-фермеров. Причем, специалисты выявили интересный факт: стремление к созданию многопрофильных хозяйств, налаживанию дополнительных видов деятельности отмечается именно в фермер-

ских хозяйствах, руководимых женщинами.

Жительница села Шуралисой Янгиюльского района фермер Гулчехра Султанова одна из тех, кто находится в постоянном поиске. Возможности, созданные для свободной деятельности сельских собственников, позволяют ей увеличивать и посевные площи, виды деятельности. Недавно в фермерском хозяйстве начали заниматься птицеводством. Уход за 20 тысячами кур осуществляется здесь на основе зарубежной технологии.

— В привлечении женщин к предпринимательству, оказании им содействия большое значение имеют организуемые на местах научно-практические конференции, семинары-тренинги, — говорит сотрудник областного хокимията Н. Кулбекова. — За прошедший год проведено около 900 таких мероприятий в кишлаках и маҳаллях, образовательных учреждениях. В них участвуют ответственные сотрудники банковско-финансовой сферы, страховых организаций, производственных и снабженческих предприятий, что дает возможность совместно решать вопросы, волнующие женщин-предпринимателей.

Внедряемые стимулы вдохновляют человека на достижение новых целей. Так и всенародная поддержка деловых женщин побуждает их с энтузиазмом трудиться во имя дальнейшего прогресса Родины и благополучия народа.

Гайрат ШЕРАЛИЕВ.

ТВОРЧЕСТВО ЮНЫХ**Добрые традиции вечноы**

Финалы республиканских — смотр-конкурса «Ты едина, священная Родина!» и фольклорного фестиваля «Немеркнущие традиции» среди учащихся средних специальных учебных заведений завершились в Навои. Яркий молодежный праздник привлек более двухсот участников-победителей из всех областей республики, Каракалпакстана, Ташкента.

В годы независимости в образовательных учреждениях всех уровней особое внимание уделяется духовному воспитанию подрастающего поколения, его гармоничному развитию, формированию у молодых людей патриотизма, приобщению к богатому национальному наследию. Мероприятия в Навои еще раз доказали, что сегодняшня молодежь беззаветно любит Родину, светя чистоту традиций, активно приобщается к культурно-духовному наследию народа. Отсюда и такая популярность различных патриотических проектов. Только в нынешнем году в районных, городских и областных этапах смотр-конкурса «Ты едина, священная Родина!» участвовало свыше 4 000 учащихся профессиональных колледжей, а за право выйти в финал фестиваля «Немеркнущие традиции» состоялось более 38 000 юношей и девушек. И только лучшие из них выступили на республиканском этапе обоих конкурсов, прошедшем на сцене Дворца культуры «Фарҳад».

... В эти дни Навои превратился в молодежный центр страны, куда приехали участники мероприятий, педагоги, родители, многочисленные зрители. На концертах каждое выступление было ярким и незабываемым, отличалось профессионализмом и индивидуальностью исполнения. Звучали песни о Родине, родной земле, соотечественниках и до-стижениях. А конкурсные номера фестиваля «Немеркнущие традиции» стали для зрителей настоящим путешествием по регионам, показали в песнях, танцах, музыке и костюмах артистов этнографические особенности и обычаи Кашка-даринской, Бухарской,

**Фарҳод МИРЗАЕВ,
наш соб. корр.**

Информация

Министерство юстиции Республики Узбекистан сообщает сведения о состоянии государственной регистрации нормативно-правовых актов, принятых министерствами, государственными комитетами и ведомствами с 13 по 19 июня 2015 года

(Окончание. Начало в № 126.)

7. Приказ министра юстиции Республики Узбекистан от 18 июня 2015 года № 194-з «Об исключении ведомственного нормативно-правового акта из государственного реестра».

Зарегистрирован 18 июня 2015 года, регистрационный № 1142-1 (вступил в силу с 22 июня 2015 года).

8. Постановление Центрального банка Республики Узбекистан от 6 июня 2015 года № 12/10

«Обнесении изменений в Положение о порядке выдачи коммерческими банками кредитов фермерским хозяйствам под залог будущего урожая».

Зарегистрирован 18 июня 2015 года, регистрационный № 1337-3 (вступил в силу с 22 июня 2015 года).

9. Приказ министерства образования и науки Республики Узбекистан от 11 июня 2015 года № 1-205-з «Об утверждении форм заявления, представляемых аббитуриентами в приемные комиссии высшего образовательного учреждения».

- щиток приборный — 1 шт.;
- программное обеспечение — 1 к-т;
- датчик избыточного давления — 1 шт.

В цену товара должна входить стоимость прокладки кабелей, врезки и установки первичных датчиков температуры, расхода давления и пусконаладочных работ с материалом, а также аттестация в Узстандарте.

Условия оплаты — 15% предоплата.

Форма оплаты — безналичный расчет.

Валюта платежа — национальная валюта Республики Узбекистан — сум.

Заявки на участие в конкурсе будут приниматься в течение 20 дней со дня опубликования объявления ежедневно с 9.00 до 16.00, кроме субботы и воскресенья.

Адрес: г. Ташкент, ул. Бобура, 58. Тел./факс: (+99 871) 255-44-13, 215-60-91.

973A/467

Аппарат Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан выражает глубокие соболезнования родным и близким в связи с кончиной ответственного работника Сената

КРИВОНОГОВОЙ Лилии Алексеевны.

ЛЕТО-2015**Все возможности для активного отдыха**

Детский оздоровительный лагерь имени Мирзо Улугбека, что в Яккабагском районе Кашкадарьинской области, в эти дни не узнать. Словно по мановению волшебной палочки с территории исчезли ветхие здания, устаревшие игровые площадки. Теперь здесь красуются современные корпуса для отдыха, красочные игровые зоны, растет фруктовый сад.

История одного из любимых детских лагерей, носящего имя великого ученого и мыслителя, насчитывает полвека.

За эти годы его посетили десятки тысяч мальчиков и девочек. Но особую популярность он приобрел в наши дни, после проведения в том году реконструкции, на что из фонда Совета Федерации профсоюзов Узбекистана выделено 4 миллиарда 249 миллионов сумов.

— К работе приступили в апреле 2014 года, — говорит руководитель ООО «Омад сервис куриллы» Баҳтиёр Ҳоджаев из Китабского района.

— И первое с чего начали — оградили территорию, которая составляет 27 гектаров. Ведь раньше здесь не было забора, что сильно беспокоило не только руководство лагеря, но и родители, что дети отдыхали на лоне природы. Затем приступили к реконструкции объектов. Преображением лагеря занималось около 200 специалистов, которые старались

превратить его в комфортное место отдыха.

... В минувшее воскресенье в детском оздоровительном лагере имени Мирзо Улугбека состоялось его торжественное открытие. Поздравить ребят с праздником приехали руководители и представители разных организаций, родители, местные асакалы, журналисты. Среди гостей была и председатель Совета Федерации профсоюзов Узбекистана Танзила Нарбаева, отметившая важную роль детских оздоровительных лагерей в воспитании подрастающего поколения.

Расположенный на горном склоне лагерь утопает в зелени. Заглядывая в двухэтажные спальные корпуса, искренне радуясь созданым условиям — просторные помещения, современная мебель, ортопедические матрасы и все то, без чего сегодня немыслим комфорт. Каждое здание имеет свое дизайнерское решение, что создает творческую атмосферу для отдыхающих.

В рамках торжественного открытия в лагере была развернута выставка рисунков и работ прикладного творчества. Кроме того, ребята подготовили яркую концертную программу.

А их в лагере почти 650 из разных уголков страны.

Особое внимание в лагере было уделено созданию игровых и спортивных зон, где можно не только весело провести время, но и развить в себе лидерские способности. По словам главного вожатого Асрорбека Ярашева, с появлением новых зон и соответствующего инвентаря, заинтересованных в спорте стало намного больше. К примеру, настольный теннисом в лагере сейчас увлекается почти треть отдыхающих.

Прогуливаясь по территории, невозможно не заметить современные беседки, где мальчики и девочки увлеченно играют в шахматы и шашки. Руководитель кружка, преподаватель детско-юношеской спортивной школы № 2 Яккабагского района Жамол Мирсиридинов отмечает, что не-поддельный интерес к «гимнастике ума» проявляют практически 90 процентов отдыхающих ребят.

В рамках торжественного открытия в лагере была развернута выставка рисунков и работ прикладного творчества. Кроме того, ребята подготовили яркую концертную программу.



Фото С. Нарзева.

— Здесь я отдыхала три года назад. Рассказать в двух словах насколько изменился лагерь — сложно, легче предположить, что это новый ДОЛ, куда по счастливому обстоятельству перешли работать все воспитатели и вожатые, — говорит учащаяся Республики Казахстана презентовал четыре крупногабаритных кондиционера, что бесценно в условиях нашего жаркого климата, — говорит начальник областного совета объединений профсоюзных организаций Эсонбой Раджабов.

— Отметчу, что в нашем регионе за последние годы такое масштабное преобразование ДОЛА проведено впервые. И это не может не радовать, поскольку в Кашкадарье появился еще один благоустроенный детский оздоровительный лагерь, где за лето отдохнут более 2 000 детей.

Малика АБАЙДУЛИНА.

ОБЪЕКТЫ НЕЗАВИСИМОСТИ**Новая спортивная арена в областном центре**

В Джизаке введен в строй спортивный комплекс «Судгидёна», рассчитанный на десять тысяч зрителей мест.

Современный объект,озванный в соответствии с последними достижениями зодчества, вобрал в себя футбольное поле, легкоатлетические секторы, специальный зал для проведения пресс-конференций, шестнадцати учащихся в течение учебного года. Отмечу, что в колледже для репетиций созданы все условия, есть артистические костюмы, музыкальные инструменты и аппаратура.

Остается добавить, что оба проекта осуществлены Министерство высшего и среднего специального образования и его структуры при содействии хокимията Навоийской области.

— Участие в фестивалях для нас большой праздник, — говорит художественный руководитель ансамбля «Сарбози оҳанглари» профессио-

нального колледжа педагогики и сервиса Хатырчинского района Навоийской области Одил Пардаев. — Это признание творческой работы, проделанной коллективом из шестнадцати учащихся в течение учебного года. Отмечу, что в колледже для репетиций созданы все условия, есть артистические костюмы, музыкальные инструменты и аппаратура.

Кроме того, здесь имеются и две мини-футбольные площадки. На территории арены проходят широкомасштабные работы по благоустройству и озеленению. Неподалеку создан комфортный парк культуры и отдыха.

— Строительство и сдача в строй спортивной арены — яркое проявление огромного внимания и заботы главы нашего государства о всестороннем развитии подрастающего поколения, — говорит Гульнара Рахабова,

председатель махалли имени Алишера Навои, на территории которой построен данный спортивный комплекс. — Он является хорошим подарком джизакцам за 24-й годовщину независимости Родины.

Хочу отметить, что расширение центральных улиц Джизака, строительство многоэтажных жилых домов и торгово-бытовых комплексов, разбивка новых парков, скверов, открытие детских площадок, в том числе возведенного нового спортивного комплекса — все это практическое воплощение в жизнь личных инициатив Президента страны Ислама Каримова, выдвинутых во время посещения Джизакской области в июне 2013 года.

С огромной радостью юные джизакцы восприняли открытие спортивной арены.

— С шести лет занимаюсь плаванием, — говорит одна из победительниц финального этапа

спортивных игр «Умид ниҳолари» Гуландом Исламова. — Как здорово, что у нас в городе теперь есть плавательный бассейн, о котором мы так мечтали. Я много раз участвовала в открытых чемпионатах республики, занимая призовые места. Например, в городе Навои завоевала почётное первое место. В «Умид ниҳолари» наша команда отличилась, заняла также первое место и была удостоена автомобиля «Дамас». Это воодушевляет на новые успехи. Спасибо руководству страны за такую заботу о нас, молодежи. Хочу также сказать, что занятие плаванием не только укрепляет здоровье, но и закаляет характер, помогает в учебе, в жизни. Советую ровесницам выбрать этот замечательный вид спорта.

О том, какое внимание уделяется в регионе развитию спорта, говорят цифры. Со дня создания Фонда развития детского спорта в области возведено более ста спортивных объектов и 14 детских школ музыки и искусства, из них 94 спортивных сооружения в сельской местности.

**Ленуре АДИЛЬШАЕВА,
наш соб. корр.**

Реклама и объявления

ЛУКОЙЛ
НЕФТЕЯННАЯ КОМПАНИЯ

**ООО «ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани»
объявляет конкурсные торги LUO/24/07-15/494
«Поставка дизельного топлива»**

Общество с ограниченной ответственностью

«ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани»

**ООО «ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани»
объявляет конкурсные торги LUO/24/07-15/494
«Поставка дизельного топлива»**

В конкурсных торгах могут участвовать юридические лица, местные и зарубежные организации, имеющие опыт выполнения аналогичных работ/услуг, которым законодательством Республики Узбекистан либо законодательством страны их государственной регистрации не запрещено участвовать в конкурсных торгах и/или в осуществлении аналогичных работ/услуг в Республике Узбекистан.

Предприятия и организации, выступающие в качестве претендентов, должны соответствовать требованиям, установленным в конкурсной документации, в том числе иметь:

- за последние 3 (три) года (2012 г., 2013 г., 2014 г.) опыт работы в качестве поставщика дизельного топлива со стоимостью не менее 300 000 (трехсот тысяч) долларов США;
- необходимые сертификаты качества завода-производителя на ДТ (дизельное топливо), лицензии и/или иные разрешительные документы согласно действующим законодательством Республики Узбекистан (для участников внутреннего рынка Узбекистана).

Полный комплект конкурсной документации на русском языке можно получить после подачи письменной заявки (заявки на фирменном бланке за подпись руководителя принимаются до 25 июля 2015 года) по адресу:

**Республика Узбекистан, 100027, г. Ташкент, ул. Олмазор, 1А,
ООО «ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани», телефон (+998 71) 140-40-40,
факс (+998 71) 140-40-41, e-mail: uzbekistan@lukoil-overseas.uz**

Заявка претендента должна быть составлена по форме, приведенной на <http://lukoil-overseas.uz/tenders/info>, и направлена по вышеуказанному адресу.

Комплект документов будет выслан по e-mail или почте без какой-либо ответственности за потерю или позднее прибытие.

Источник финансирования — за счет собственных средств ООО «ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани».

Конверты с конкурсными предложениями должны быть доставлены по адресу: **Республика Узбекистан, 100027, г. Ташкент, ул. Олмазор, 1А**. Последний срок представления предложений — **15.00 4 августа 2015 года**.

Вскрытие конвертов с конкурсными предложениями состоится **4 августа 2015 года в 16.00** по адресу: **Республика Узбекистан, 100027, г. Ташкент, ул. Олмазор, 1А** в присутствии уполномоченных представителей участников, пожелавших принять в этом участие.</

СФЕРА ФИНАСОВ**Реальная поддержка деловых инициатив**

С первых дней независимости в нашей стране под руководством Президента был взят курс на поэтапное реформирование экономики, перевод ее на рельсы интенсивного ускорения за счет приватизации государственной собственности, создания мобильного и эффективного сектора — малого бизнеса и частного предпринимательства. Государство предприняло важные шаги по созданию правовых, организационных, финансовых основ предпринимательства, что послужило раскрытию огромного потенциала производительных сил. Таким образом, эта сфера на сегодняшний день стала важнейшим сегментом ВВП страны, надежным источником дохода людей, действенным инструментом решения многих социальных вопросов.

Центральный банк Республики Узбекистан, как главный координатор активизации участия банков в масштабных экономических преобразованиях, уделяет пристальное внимание постоянному повышению степени капитализации банков, укреплению

ликвидности системы, обеспечению кредитного портфеля в основном за счет внутренних источников, постепенному увеличению численности субъектов, пользующихся банковскими услугами.

Особый акцент при этом делается финансовой поддержке

сферы малого бизнеса и частного предпринимательства, в котором сегодня занято свыше 76,5 процента трудоспособного населения страны. В результате в нашей стране предпринимательство стало той силой, которая все увереннее занимает определя-

ющие позиции в экономическом прогрессе страны. Представители этого сектора считают банки своими ближайшими партнерами и помощниками. В числе других финансовых учреждений страны АКБ «Кишлак курилиш банк» активно содействует им в решении задач по наращиванию объемов продукции, расширению видов оказываемых услуг и сервиса.

Тот факт, что на 1 июня 2015 года банком обслуживается более 510 тысяч юридических и физических лиц, свидетельствует о дальнейшем укреплении доверия клиентов к «Кишлак курилиш банку».

В течение 5 месяцев 2015 года банк выдал кредитов на

сумму 638,9 миллиарда сумов, в итоге кредитный портфель банка по состоянию на 1 июня 2015 года составил 3 321,8 миллиарда сумов.

В отчетном периоде субъектам малого бизнеса и частного предпринимательства банк выдал кредитов на сумму 270,4 миллиарда сумов, что на 78,6 миллиарда сумов больше аналогичного периода прошлого года. В том числе, филиалы банка инвестировали микрокредитными средствами активные слои населения в размере 78,7 миллиарда сумов, что позволило им начать собственное дело. Рост этого показателя по отношению к соответствующему периоду прошлого года составил в 1,5 раза.



трудуоустроены четыре выпускника профессиональных колледжей.

Планируем дальше развивать деятельность предприятия, увеличить доходы, создать дополнительные рабочие места. И в этом полагаемся на финансовой поддержке АКБ «Кишлак курилиш банк».

Фаррух ИЛЬХАМДЖАНОВ,
директор
ООО «Голден старт пласт».

Благоприятные условия гарантируют успех

Благодаря принимающим мерам по упрощению процедуры регистрации, облегчению налогового бремени и оптимизации периода проверок субъекты малого бизнеса и частного предпринимательства получили новые стимулы к проявлению активности.

Свой вклад в развитие малого бизнеса и частного предпринимательства вносят и коммерческие банки республики. Сегодня они оказывают предпринимателям и насе-

лению всевозможные финансовые услуги. Подкрепляя бизнес-проекты кредитами, в том числе льготными, за последние годы они стали настоящими помощниками, надежными партнерами субъектов предпринимательства. Кстати, нынче запрошенному помочь в банке можно получить без лишних проволочек по упрощенной схеме.

В целях увеличения объемов производства нашего частного пред-

приятия «Олтинсой лаззатли кандолатлари» мы обратились в Шурчинский филиал АКБ «Кишлак курилиш банк» со своим бизнес-планом. После тщательного изучения документов нам был выделен кредит в размере 50 миллионов сумов, которые были направлены на приобретение сырья и оборудования.

В результате мы расширили свою деятельность по производству хлеба и хлебобулочных изделий, а

также наладили продажу готовой продукции по различным и оптовым ценам. Создали три новых рабочих места, одно из которых занял выпускник профессионального колледжа.

Все наши успехи — результат благоприятных условий, созданных предпринимателям в нашей стране и финансовой поддержкой банка.

Олим ЭРГАШЕВ,
директор
ЧП «Олтинсой лаззатли кандолатлари».

Услуги лицензированы

Qishloq Qurilish Bank**Важный аспект — модернизация**

Наша организация «Rommis-Mega» является совместным предприятием и специализируется на производстве кондитерских изделий. С целью модернизации действующего оборудования и создания дополнительных рабочих мест в 2011 году нами был подписан договор с компанией «Xinjiang Misilan Import and Export Trade Co., Ltd» (Китай) по покупке линий по производству конфет и жевательных резинок от производителя «Yinrich Beijing Yinrich technology Developing Co, Ltd» на общую сумму 1 74 300 долларов США.

Следует также отметить, что благодаря финансовой поддержке «Кишлак курилиш банка» нами было создано 19 рабочих мест, что позволило трудоустроить несколько выпускников профессиональных колледжей.

Мы считаем, что банки республики создают хорошие условия для модернизации производственных мощностей. Это способствует улучшению качества жизни населения, развитию экономики страны в целом.

Ш. ХАСАНОВ,
директор
СП ООО «Rommis-Mega».

Сервис высокого качества

В целях обеспечения ускоренного и сбалансированного развития сферы услуг и сервиса в сельской местности, создания на этой основе новых рабочих мест и повышения доходов населения 17 апреля 2013 года было принято постановление Президента Республики Узбекистан «О дополнительных мерах по ускоренному развитию сферы услуг и сервиса в сельской местности» на 2013—2016 годы». Огромное значение в решении этих задач имеют кредиты, предоставляемые банками страны.

Сегодня обслуживаем оздоровительные лагеря, санатории, пансионаты, находящиеся в нашем районе, и намерены дальнейше расширять спектр сервиса. Мы очень рады, что сотрудники банка всегда приветствуют инициативы предпринимателей и оказывают действенную помощь. Надеемся, что банки и впредь будут выступать надежным партнером в финансовой поддержке нововведений бизнесменов.

Муаззам РАХИМОВА,
директор ООО «Коронкуп тозалик сервис».

Полезные советы оказались кстати

Благодаря созданным в стране благоприятным условиям для предпринимательства с каждым годом увеличивается количество фермерских хозяйств.

Наше частное предприятие «Тургун-Жамшид» является одним из передовых хозяйств Янгиабадского района, занимающихся пчеловодством.

Я с детства мечтал заниматься разведением пчел и переработкой продуктов пчеловодства. В осуществлении мечты помог Янгиабадский филиал АКБ «Кишлак курилиш банка» в размере 60 миллионов сумов для приобретения современных технологий по оказанию услуг химчистки.

Тургун АЗИМОВ,
руководитель ЧП «Тургун-Жамшид».

За счет кредита — спорткомплекс

В нашей стране созданы все условия для укрепления малого бизнеса и частного предпринимательства. При этом огромное значение имеет финансовая помощь банков и кредитных организаций для развития личного бизнеса молодых людей, которые намерены заняться предпринимательством, принося пользу своей семье и своему народу. Молодые ребята, когда-то мечтавшие иметь свой собственный бизнес, ныне такие же успешные бизнесмены, как и я.

Благодаря финансовой поддержке банка в 2014 году было создано ООО «G'ayrat Tib Sport Servis». Все началось с того, что в целях создания национальных условий для занятия спортом мы разработали соответствующий бизнес-план и обратились в Кургантинский филиал АКБ «Кишлак курилиш банк». После тщательного изучения бизнес-плана его сотрудники принесли решение о выделении нам кредита в 100 миллионов сумов. Эти средства направили на ремонт спортивного зала и приобретение тренажеров. В настоящее время в данном спортивном комплексе регулярно занимаются дети и подростки. В перспективе мы планируем привлечь к занятиям и женщины.

Персонал нашего общества состоит из шести сотрудников, из них четверо трудоустроены за счет вновь созданных рабочих мест. Они обучились на специализированных курсах повышения квалификации.

Мы гордимся тем, что открытый бизнес, участвует в воспитании будущего поколения нашей страны физически здоровыми. Несомненно, всего этого добиваемся благодаря прекрасным возможностям, предоставленным предпринимателям по решению главы государства.

Иброхимжон ЖАКАРОВ,
директор
ООО «G'ayrat Tib Sport Servis».

Социальная направленность проектов

В обеспечении занятости населения и решении других актуальных социальных задач, способствующих последовательному и устойчивому развитию экономики, значительное место занимает малый бизнес и частное предпринимательство.

Стимулирование малого бизнеса и создание благоприятного делового климата является одним из определяющих факторов притока иностранных инвестиций и роста национальной экономики.

Всем известно, что в последнее время во всех регионах республики быстрыми темпами развивается малый и частный бизнес. Это результат созданных благоприятных условий для предпринимательства и успешных проводимых реформ.

Наше общество с ограниченной ответственностью «Голден старт пласт» создано в 2010 году в Янгиюльском районе. В 2014 году для

Благоприятные условия гарантируют успех

Благодаря принимающим мерам по упрощению процедуры регистрации, облегчению налогового бремени и оптимизации периода проверок субъекты малого бизнеса и частного предпринимательства получили новые стимулы к проявлению активности.

Свой вклад в развитие малого бизнеса и частного предпринимательства вносят и коммерческие банки республики. Сегодня они оказывают предпринимателям и насе-

лению всевозможные финансовые услуги. Подкрепляя бизнес-проекты кредитами, в том числе льготными, за последние годы они стали настоящими помощниками, надежными партнерами субъектов предпринимательства. Кстати, нынче запрошенному помочь в банке можно получить без лишних проволочек по упрощенной схеме.

В целях увеличения объемов производства нашего частного пред-

приятия «Олтинсой лаззатли кандолатлари» мы обратились в Шурчинский филиал АКБ «Кишлак курилиш банк» со своим бизнес-планом. После тщательного изучения документов нам был выделен кредит в размере 50 миллионов сумов, которые были направлены на приобретение сырья и оборудования.

В результате мы расширили свою деятельность по производству хлеба и хлебобулочных изделий, а

также наладили продажу готовой продукции по различным и оптовым ценам. Создали три новых рабочих места, одно из которых занял выпускник профессионального колледжа.

Все наши успехи — результат благоприятных условий, созданных предпринимателям в нашей стране и финансовой поддержкой банка.

Олим ЭРГАШЕВ,
директор
ЧП «Олтинсой лаззатли кандолатлари».

Услуги лицензированы

Qishloq Qurilish Bank

предлагает всем соотечественникам следующие виды новых вкладов:

В национальной валюте:

«Кексаларга таъзим»	Срок депозита — 12 месяцев.
«Кексаларни кадрлаш»	Срок депозита — 6 месяцев.
«Жасорат»	Срок депозита — 14 месяцев.
«Матонат»	Срок депозита — 5 месяцев.
«Самарали»	Срок депозита — от 2 до 6 месяцев.

Начисленные проценты на эти вклады выплачиваются ежемесячно.

«Имконият» Срок депозита — от 1 до 3-х лет.

Недоиспользованные проценты ежемесячно причисляются к основной сумме вклада, на которые также производится начисление процентов (капитализация).

Выплата начисленных процентов производится по окончании срока хранения вклада.

В иностранной валюте:**«Percent»**

Средства принимаются на 4 месяца.

«Profit»

Средства принимаются на 12 месяцев.

Средства принимаются в долларах США.

Выплата начисленных процентов производится ежемесячно или по окончании срока вклада.

В целях поддержки сельских жителей, желающих приобрести жилые дома, строящиеся по типовым проектам, предлагаем следующие вклады.

«Хонадон»

Срок депозита — более 1 года.

«Мадад»

Срок депозита — не менее 1 года.

«Курилишга бошлангич бадал»

Срок депозита — 1 год.

Все ваши вклады гарантируются

Фондом гарантирования вкладов граждан в банках.

Ваши вклады:

- освобождены от уплаты налогов и других обязательных платежей;
- используются по вашему усмотрению и без ограничений;
- объем вкладов не ограничен.

Справки по телефонам:
(+998 71) 150-72-58, 150-39-98.
www.qqb.uz

«Кишлак курилиш банк» — на службе вашего благополучия!

Услуги лицензированы